

Вырезка из газеты

ЧЕРЕМХОВСКИЙ РАБОЧИЙ

от

9 6 MAR 1950

Черемхово

Газ га №.

Спектакли театра кукол

Иркутский областной театр кукол и марионеток, выезжая на гастроли в город Черемхово, ставил своей целью обслужить детей шахтеров Черембасса высококачественными и художественно - качественными спектаклями. С этой целью театр привез в город Черемхово два лучших своих спектакля: «Сказание о лебедице Граде» и «Аладдин и волшебная лампа».

За период с 24 февраля по 22 марта артисты любывали почти во всех школах города. В школах №№ 1, 2, 3, 8, 25, 26 было дано 13 спектаклей, одновременно театр выезжал в рабочие клубы, где были обслужены дети шахтеров. Дано было 22 спектакля.

Театр также показал свои спектакли в помещении драмтеатра. Общей сложностью дано 41 спектакль и обслужено около 7 тысяч детей и около 3,5 тысячи шахтеров и интеллигенции города. Все спектакли прошли с большим успехом. Дети и взрослые благодарят коллектив за хорошие спектакли. Особенно зрителям понравился патристический спектакль «Сказание о лебедице Граде», где сочетается все художественное оформление художника Леви. Зритель тепло встречал спектакли Иркутского областного театра кукол и марионеток, который является одним из старейших кукольных театров страны.